

*Вст. Москва - 1996 - Дневн. - С. 1* **АЛЕКСАНДР СОКУРОВ ПРИСТУПАЕТ  
К СЪЕМКАМ НОВОГО ФИЛЬМА**

**14.00**

Александр Сокуров, после двух с половиной лет вынужденного бездействия, приступает в конце февраля – начале марта к съемкам нового фильма. Рабочее название фильма – «Наедине с тобою, брат»... Именно так называется сценарий, написанный год назад постоянным соавтором режиссера Юрием Арабовым. «Деревенская история», положенная в основу сценария, по замыслу авторов, должна стать приглашением к серьезному разговору. «Эта картина – лирическая, как и все, что мы делали до сих пор, – сказал Юрий Арабов в интервью «Эхо Москвы». – В глубине сюжета – рассказ о Родине, которую мы проклинаяем, от которой хотим освободиться, но без которой и вне которой не можем жить». Реализация проекта стала возможна благодаря финансовой поддержке Роскино и некоторых коммерческих структур Германии.